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AHMOZ NEAZ IQNIAZ ATTIKHZ 03/02/2023
A.Tl.: Elogepyx. 3106 EI 2023
Hu/via ATtootoAng: 02/02/2023

Amnoctoréag: EAAYTIIITY gramdim@neaionia.gr

Hpepopnvia Aroostorig: [1éuntn, 2 OePpovapiov 2023

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Amodékteg: protocol@neaionia.gr, koin@neaionia.gr, sxolikesepitropes@neaionia.gr
Oépno Eyypagov: FW: Axadnuia yio I'oveic « Ao to A €mg 10 O» v1td v Atyida Tov
EAAYTIITY & tov Ym. Yyelag, 4n Zvuvdvinon

From: EAAYNNY <info@eddyppy.gr>

Sent: Thursday, February 2, 2023 2:21 PM

To: gramdim@neaionia.gr

Subject: Akadnuia yla Foveig «Amo 1o A €wg o Q» Mo v Alyida tou EAAYMNNY & tou Y.
Yyeiag, 4n Zuvavtnon

To EAANVIKO Atadnuotiko Aiktuo Yyuwv NoAewv (EAAYNMY) cag kaAel va mapakoAouBroete To
TPOYPA LA TTPOAYWYHG UYeilag « ATt To A €wg to Q: pia Akadnuia yia Moveic», To omolo
T(POYLLOTOTTOLELTOL VLot 8N cuvexn Xpovid amod th Movada EdnBkng Yyeiag tng B’ MadlatpLkig
KAwikng tou Navenotnpiov ABnvwv Nocokopeio MNaidwv «M & A KuptakoU».

EAAHNIKO AJAAHMOTIKO
AIKTYD YTION NOAEQN

Akadnuia yia Noveig «A1ré 10 A €wg TO0 Q» UTTO
TNV Alyida Tou EAAYIIMY & Tou YTr. Yyeiag
4n ZuvavTtnon

Mpog: MoAiTiké ExkmrpéowTTo



Koivotroinon: Zuvroviot, MéAn Emiotnuovikig EmitpoTrng, KEI Yyeiag, Koivwvik
Ymnpeoia, TuRpa/l'pageio Maideiag AWV peAwWV

Oépa: NMpdokAnon yia cuppeToxn oToVv 80 KUKAO Twv AKadnuiwyv MNovéwv "Amro 10
10 Q" UTT6 TNV Alyida Tou EAAYTINY ka1 Tou YTroupyeiou Yyeiag

Agi6Tiuol,

To EAANVIKO AladnuoTtiké Aiktuo Yyiwv TMoAewv (EAAYTIMY) Ttou M.0.Y. cag Kka
TTaPaKOAOUBAOETE TO QPETIVO KUKAO Twv Akadnuiwv MNovéwv "Ato 10 A €wg 10 Q", TO
TTpayuatoTtroigital yia 8n ouvexn xpovid amd 1n Movdada EenBikng Yyeiag tng B’ MNaidic
KAiviking tou MavemoTtnuiou ABnvwyv Noookopeio Maidwv « & A KuplakoU». X100 avi
TTPOYPAUMA, TTAPOUCIAovTal BEPATA OXETIKA UE TNV UYEIQ, TNV QVATITUEN KOl TN CUUTTE(
TWV TTAIdIWY, TIG OXECEIG GTNV OIKOYEVEIQ KAl TO OXOAEI0 K.ATT. Kol TeAEr uTTd TNV Alyi
EAAYINY ka1 Tou YTroupyeiou Yyeiag.

Ymdapxel duvatotnta TrapakoAoubnong diadwong, amd Tnv Akadnuia NEag Zuupvng,
MoAuxwpo MaAagiag, Tou BpiokeTal £1Ti TNG 0d0U 206 Mdiou 16, Néa Zuupvn.

MapakaAoUpE yia TNV ETTIKOIVWVia TwV UBPISIKWY GUVAVTHOEWY OTOUG OUVEPYALOUEVOUG
00G OTTWG EKTTAIDEUTIKOUG, GUAAOYOUG YOoVEWV Kal KNOEUOVWY Kal AoITToug yia Tnv
euaiIoBnToTTOINON KaI EVNUEPWON TOUG.

EmouvdmTetal 10 TPOypapua TnG 4ng Zuvdvinong 1ng Akadnuiog T[ovéwv T
TpaypaTotroinBei Tnv TerdpTtn 8 Pefpouapiou 2023 kal wpa 18:15 £dw.

MNa va mapakoAouBnoete Tnv 4n 2uvavinon tng Akadnuiag MNovéwv Ba akoAouBroeTe
TTATWVTOG £0W.

MNa oTrolodnTTOTE OIEUKPIVION, TTOPAKAAOUUE va TNV UTTORAAAETE oTo info@eddyppy.ar.

Ek pépoug Tou,

EAAnvikoU AiadnuoTikou Aiktuou Yyiwyv MéAswyv Ttou M1.0.Y.
MAateia EpyaTtikwyv Katoikiwv, Mapouor — T.K.: 151 24

T: 210 8067 888

E: info@eddyppy.ar

W: www.eddyppy.ar
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